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Циљ предмета:  Студенти ће моћи да стекну знање о психолошким и социјалним аспектима различитих ометености и 

осетљивост за потребе ове популације која је важна за развој професионаланог понашања у помагачким професијама. 

Студенти ће моћи да разумеју реакције на ометеност, процес прилагођавања на ометеност, психолошке ефекте ометености на 

појединца и породицу, реакцијама друштва на ометеност и особу са ометеношћу.  

Исход предмета: Студенти ће стећи знање и осетљивост за важна питања која су везана за психосоцијалне аспекте различитих 

облика ометености током читавог животног периода 

Садржај предмета:  

Теоријска настава: Улога психологије у студијама о ометености. Стигматизација и дискриминација особа с ометеношћу. 

Психосоцијални ефекти ометености на појединца и процес прилагођавања. Психосоцијални ефекти ометености на породицу. 

Сексуалност и родитељство особа с ометеношћу. Губитак и процес жаловања код особа са ометеношћу.Слика о себи и 

самоцењење код особа са ометеношћу. Идентитет ометености. Развој деце у контексту ометености- дете с интелектуалном 

ометеношћу. Дете с аутистичним спектром поремећаја. Дете са тешкоћама у моторичком функционисању . Дете са оштећењем 

слуха. Дете са оштећењем вида. Психолошка процена особа с ометеношћу. Даровитост и ометеност. Развој конструктивног 

погледа на живот са ометеношћу. 

Практична настава: Посета школама у којима се образују деца са различитим облицима ометености или удржењима особа са 

ометеношћу, писање кратких радова који покривају теме наведене у садржају предмета, интервју са особом са ометеношћу, 

кратка анализа психосоцијалних аспеката филмова у којима су главни карактери особе са различитим видовима ометености. 
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Број часова  активне наставе: 3  Теоријска настава: 2  Практична настава: 1  

Методе извођења наставе: Предавања, вежбе, дискусија у групи, мултимедијална презентација 

Оцена  знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе Поена Завршни испит Поена 

активност у току предавања 5 писмени испит  

практична настава 15 усмени испит 70 
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